

Protokoll från årsmöte för bildande av lokalförening

SÖF Västra Götaland

Datum: Lördagen den 21 april 2018, klockan 13.50 – 14.30

Plats: "Karriärkraft – Nästa steg", Björcksgatan 34

Närvarande: Mötet hade 27 deltagare

§ 1 Mötets öppnande

Mötet öppnades av SÖF:s vice ordförande Lillemor Sivemark.

§ 2 Val av ordförande för mötet

Till ordförande för mötet utsågs Lillemor Sivemark.

§ 3 Val av protokollförare

Till protokollförare för mötet utsågs Gill Jonsson Falk.

§ 4 Upprättande och fastställande av röstlängd

Mötet antog deltagarlistan som röstlängd.

§ 5 Val av två justeringspersoner tillika rösträknare för mötet

Mötet beslutade att välja Marie Axell och Inger L. Stockman att tillsammans med ordföranden justera dagens protokoll.

§ 6 Godkännande av dagordning

Mötet godkände dagordningen.

§ 7 Beslut om föreningens namn

Det kom fram två namnförslag. Mötet beslutade att styrelsen skulle fastställa vilket namnförslag som var bäst utifrån möjligheterna att söka bidrag inom regionen, vilket blev SÖF Västra Götaland.

§ 8 Antagande av föreningens stadgar

Mötet antog SÖF:s centrala stadgar.

§ 9 Fastställande av medlemsavgift 2019

Mötet beslutade att medlemsavgiften för år 2019 skall vara 100 kronor per medlem.

§ 10 Val av styrelse

Till ordförande för föreningen utsågs Sylvia Andersson (1 år).

Till kassör utsågs Peter Hall (2 år).

Till övriga ordinarie ledamöter i styrelsen utsågs:

Eva Jingnert

Lillemor Sivemark

Gill Jonsson Falk

Frida Viibus Lundgren

Inger L. Stockman

Till suppleant utsågs Linda Skhirtladze Segerpalm (1 år)

§ 11 Val av valberedning

Mötet utsåg Marie Axell till sammankallande för valberedningen. Ytterligare 2 personer att ingå i valberedningen utses av Marie och styrelsen.

§ 12 Val av revisor och revisorssuppleant

Interimsstyrelsen har inte lyckats hitta någon revisor eller revisorssuppleant. Mötet gav i uppdrag åt den nya lokala styrelsen att finna en revisor och revisorssuppleant så snart som möjligt.

§ 13 Verksamhetsplan för år 2018 och 2019

Mötet antog verksamhetsplanen för år 2018 och 2019.

§ 14 Budget för 2018

Någon budget har ännu inte kunnat göras utan SÖF centralt står för uppstarten av lokalföreningen.

§ 15 Övriga frågor

Det fanns inga övriga frågor.

§ 16 Mötets avslutande

Ordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet



Gill Jonsson Falk
Protokollförare



Lillemor Sivemark
Ordförande

Justeras:



Marie Axell



Inger L. Stockman